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RUDYARD KIPLING

The only Complete, Revised and Signed Edition
of the Works of Rudyard Kipling. Each volume
contains the sign token and autograph of the
author.

The Edition for Canada is strictly limited to 1,000 sets of 15 volumes each.

Price for the set of 15 volumes, as under, $15.00.

6. THE NAULAHKA.

7. MANY INVENTIONS.

8. THE LIGHT THAT FAILED.
THE JUNGLE BOOK.

THE S8ECOND JUNGLB BOOK.
THE BEVEN BEAS.
CAPTAINS COURAGEOUS.
THE DAY'8 WORK.

FROM S8FEA TO 8EA. Vol L
FROM S8E.. TO SEA. Vol. 1l

-

Norton's Sketch.)

PLAIN TALES FROM THE HILLS.

(Including Prof.

2. SOLDIERS THREE. S8TORY OF THE GADSBYS. IN
BLACK AND WHITE. 0.
8. UNDER THE DEODARS. THE PRANTOM RICKSHAW. 10.
WEE WILLIRE WINKIE. 11.
4. DEPARTMENTAL DITTIES. BALLADS, AND BARRACK- 12,
ROOM BALLADS, 138.
6. LIFE'S BANDICAP: BEING STORIES OF MY OWN 14.
PEOPLE. 15,

Sets are not broken.

In addition to the offer contained in the above MEessks. GEORGE N. MoraNG & CoMrany are enabled to announce the

following excellent and inexpensive Canadian editions cf the following works by Mr. Kipling.

Paper, 50¢. each.

‘The Light that Failed, Plain Tales from the Hills, Life's Handicap, Soldiers Three, Under the Deodars, Departmental Ditties, Ballads,
and Barrack-Room Ballads.  Also, The Seven Seas, crown 8vo, cloth, ornamental gilt top, $1.50: From Sea to Sea, cloth, 12mo
2 vols,, $1.00 per vol. 1 The Day's Work, with eight full-page illustrations, crown 8vo, cloth, gilt top, $1.50, paper 75 cents.

GEORGE N. MORANG & COMPANY, Limited, so wellington st. w., Toronto

and after. It will be smartly bound and
will retail at 75c.

At the moderate price of $3.50 Morang &
Co. baveissued an edition of Capt. A. T.
Mahan's ¢* Life of Nelson; the Embodi-
ment of the Sea Power of Great Britain."
Considering the large sale that the $7.50
edition of this work bhad, it may be supposed
that in a cheaper though excellent form it
will have a still wider populaiity. The
volume contains 764 pages, and is furnished
with numerous illustrations, maps, and
bzttle plans. It deals with a period which
must always be of the deepest interest to
every subject of the British Empire, while
its author is well known as the most dis.
tinguished writer of the presentday on naval
affairs. This solid and highly instructive
volume should have a large sale.

Appletons’ Canadian *‘Guide Book ™ has
long been known as one of the most interest-
ing volumes of its kind on the market. It
is more than a mere guide book—it is an
engrossingly attractive presentation of the
natural features, the historical associations,
and the social, commercial, and recreative
possibilities of this great Dominion. More-
over, it is, without doubt, the very cheapest
book ever put upon the Canadian market.
The present edition has been thoroughly
revised and brought .p to date ; it is bound
in limp cloth, and has a pocket full of maps
atthe end of it.  Yet, the price retail is but

75¢.  To say that this isa marvel of cheap-
ness is 2 mere truism, It is a book of
reference as to Canada that should be on
everybody's shelves, and the trade will
consult their own interest by sending for
samples,

Morang & Co. have also in the press
Herbert F. Gardiner’s fine book on the
names of places in Ontario, entitled
**Nothing But Names.”” Mr. Gardiner is
well known throughout Ontario as the editor
of The Hamilton Times, and he hasbrought
to the volume before us 2 prodigious amount
of industry and research. Theplan adopted
has been to take the counuies and xownshii)s
seriatim, and to endeavor to ascertain the
origin of their names and the time when
they were conferred. Combined with this,
the author has introduced a vast amount of
encyclopa:dic information concerning per-
sons and places, such as makes the book a
mine of instruction and entertainment. The
crowning virtuec of the volume is, perhaps,
the completest index that was ever attached
to any Canadian book. It must have cost
the author much labor, and will stand asa
monument to his industry. So many people
are mentioned in this work whose descend-
ants are still living that it should have a
large sale. The price will be $2.50. It
will contain about 560 pages and be in every
respect a handsome book.

Ths latest issue of Morang's ** Florin*’

series is ‘* The Sturgis Wager,"' by Edgar
Morette. This is a detective story of a
superior kind. It is carelully written, and
it betrays on the part of the author high in-
ventive capacity and a wide knowledge of
human nature. The scene is laid in New
York, and the tale encircles the doings of a
most portentious criminal—in fact, one of
the most monumental scoundrels known to
fiction. He appears to be the inspiting
source of various great crimes, and has the
capacity of covering up his tracks in a
measure that is beyond the ordinary. How
he is at length tracked to his lair it is the
business of the author to narrate. He does
it well,

WILLIAM BRIGGS NEW BOOKS.

Another interesting contribution to the
literature of early Ontario is promised in a
volume entitled ' Pioneer Life in Zorra,"*
a series of racy sketches of life in the days
of settlement of this fine township, from the
pen of Rev. W. A. MacKay, D.D., of
Woodstock. The work will comprise
nearly 4oo pages, and will present half-
tone portraits of many of the prominent
settlers and their distinguished descendants.
Mr. J. E. Laughlin has designed for 1t a
striking cover. William Briggs is the
publisher.

We learn from the publisher that advance
orders for some 500 copies of Lieut.-Col, J.



